



荣成两所学校实现“以电代煤”取暖 校园电采暖项目将进一步推进

本报荣成9月25日讯(韩天凯 鞠淑娜 杨龙)

9月25日,荣成市供电公司检查员对荣成新一中和荣成市第二十七中学电采暖设备进行了验收,两所学校完成了10.26万平方米“以电代煤”设备改造工作。

荣成新一中和荣成市第二十七中学,是荣成首批校园电采暖竣工工程,

供暖面积达10.26万平方米,增加设备容量5215千瓦,项目投运后年可增加售电量284万千瓦时,标志着荣成市供电公司学校电采暖示范工程取得了阶段性的成果。

在电采暖工程建设初期,荣成市供电公司结合学校建筑、学生在校时间等特点,为荣成新一中和荣成市第二十七中学的用

电特点制定了特定方案,既大大降低了学校的暖费支出,又省去了老旧采暖设备占用的空间,为教学和生活提供了更好的条件。

下一步,荣成市供电公司将继续大力推进校园电采暖项目,并为其设立专项业务“绿色通道”和后期上门服务,确保电采暖项目扎根荣成。

荣成获批全国首批生态文明建设示范市

本报荣成9月25日讯(李忠芸) 9月21日,全国生态文明建设现场推进会在浙江省安吉县召开,会议对全国首批生态文明建设示范市(县)进行了表彰并授牌。荣成、张家港、苏州等全国46个城市获得生态文明建设示范市(县)称号。荣成市是山东省获此殊荣的两个城市之一,市政府副市长刘伟代表荣成市出席授牌仪式。

据了解,为贯彻落实党中央、国务院关于加快推进生态文明建设的决策部署,充分发挥示范城市的典型引领作用,中央有关部门从今年起启动“国家生态文明建设示范市

(县)”评选工作,作为衡量区域生态文明建设水平的成效和依据。评选以国家生态市建设指标为基础,充分考虑发展阶段和地区差异,在生态空间、生态经济、生态环境、生态生活、生态制度、生态文化六个方面,设置38项示范县和35项示范市建设指标。经过申报、核查、公示、审议等程序,最终确定了全国首批40个县级市、6个地级市入选。今后,“国家生态文明建设示范市(县)”称号将代替“国家生态市(县)”称号,成为地方生态文明建设领域新的“国字号”最高荣誉。

此次获得全国首批生态文

明建设示范市(县)称号,是对荣成市近年来生态文明建设工作的充分肯定,是塑造“自由呼吸·自在荣成”城市形象的最新成果。

近年来,荣成市积极践行绿色发展理念,以“自由呼吸·自在荣成”为引领,以创新型城市建设为主线,以争当践行新发展理念排头兵为目标,坚持区域、城乡、陆海、生态环保“四个统筹”和生产、生活、生态“三生共融”,全力推进生态文明建设和环保工作。在生态治理上,严厉整治鱼粉、石材、干海产品、海带加工等污染产业,淘汰、转产落后产能和“散乱污”企业300多家,实施节能

技术改造工程项目150多个,万元GDP能耗比下降17%,规模以上工业万元增加值能耗比下降21%。在生态建设上,荣成市把打造良好的生态环境作为推动“全域城市化、市域一体化”的重要一环,投资15.7亿元对城区主干路进行地上地下综合改造,城区雨污分流达到90%,集中供热面积达到1500万平方米,管道燃气户数达到11.9万户;投资60多亿元,实现农村环境综合整治和绿化、环卫、污水、供热、燃气、供水“六个一体化”全覆盖,完成农村无害化厕所改造10万户,600个村庄的环境得到全面整治;投资20亿元实施

了桑沟湾北海岸带、天鹅湖湿地、东楮岛等20个岸线修复项目,引导150多个工业项目从沿海一线退出,恢复生态湿地2万亩,修复岸线15公里,全市自然岸线保有率达到60%。目前全市森林覆盖率达到43.1%,城市绿化率达到46.5%,近海水质达标率100%,2016年空气质量优良天数达到349天,在山东省率先达到空气质量二级标准。

据悉,今后,国家将在农村环境综合整治、重点生态功能区生态补偿、山水林田湖生态保护修复工程等方面,对生态文明建设示范市(县)给予政策、项目等方面扶持。

荣成全国航空嘉年华即将上演

10月2日至4日在荣成举行,国庆旅游有了新去处



本报荣成9月25日讯(荣宣) 10月2日至4日,歌尔杯2017荣成全国航空嘉年华将在荣成上演,这是一场融合科技性、趣味性、娱乐性为一体,以多项无人机飞行比赛、各类航空互动体验活动、美食嘉年华等为内容的“蓝天盛宴”,将为社会公众提供国庆出游新去处。本次活动由中国航空学会、歌尔集团联合主办,荣成市人民政府与北京领飞文化传播有限公司共同承办。本次活动得到中国航空工业集团公司、中国商用飞机有限责任公司、中国航空发动机集团有限公司的大力支持,并派C919、AC系列民用直升机模型、涡轴16发动机等产品模型参展。

9月22日上午,组委会在荣成市举行新闻发布会。本次航空嘉年华包含中国遥控飞行器竞速赛、全国青少年模拟飞行

大赛、教育无人机比赛、纸飞机比赛、青少年模型飞机组装比赛、嘉年华美食特产及互动体验活动等6大主题活动。

中国航空学会表示,学会将与歌尔集团、荣成市政府通力合作,以引进2018国际喷气模型编队大师赛和2019世界喷气模型大师赛等国际顶级航模活动为亮点,5年内将“荣成国际无人飞行大会”打造成国际知名品牌,从而提升荣成国际知名度和美誉度,带动荣成产业与城市发展,为荣成老百姓带来精神文化双福利。今年的航空嘉年华活动只是品牌建设的启幕与预演。

歌尔集团表示,通过此次活动的举办,促进无人飞行运动和青少年教育无人机的普及,为科技、教育产业的融合做出贡献。歌尔集团是一家聚焦于智能硬件产品研

发制造的企业,围绕“虚拟现实,智能穿戴,人工智能与音响,机器人”等智能生态领域,面向全球一流科技企业提供智能产品的研发和制造服务。歌尔在无人系统,包括无人机、机器人、人工智能等领域都进行了相应的布局,同时注重于产品的智能化和智能硬件间的交互,如无人机,全景摄像头与VR的协同,智能穿戴与无人机产品的协同等。

歌尔杯2017荣成全国航空嘉年华是荣成市今年举办的又一国家级顶尖赛事。近年来,荣成充分利用优越的滨海岸线和旅游资源,重点打造“海陆空”特色品牌赛事,先后举办了首届荣成滨海国际马拉松、全国帆板锦标赛和全国帆板俱乐部联赛、2017荣成环樱花湖自行车邀请赛等国家级赛事。

作为本次嘉年华的目的地,荣成位于山东半岛最东端,三面环海,海岸线近500公里,陆地面积1526平方公里。距韩国94海里,是山东半岛离韩国最近的区域。天蓝海碧,环境优美,气候宜人,年平均气温12℃左右,有“天然氧吧”的美誉,2016年全年“蓝天白云、繁星闪烁”天数349天。

“自由呼吸 自在荣成”是荣成的城市品牌,也是中国梦荣成篇章的引领,将让在荣成的每个人都能自由自在地享受生活,自由自在地创新创业,自由自在地成长进步。

●链接:

活动内容抢先知

据悉,10月2日至4日,歌尔杯2017荣成全国航空嘉年华活动共分为3个活动区域,分别是竞速赛赛场、青少年比赛和活动区以及美食特产及体验区。其中,竞速赛将在荣成市体育场举行,将有来自国际国内的40余名“飞手”参加遥控飞行器竞速赛,通过个人竞速、团队配合和花式表演,展示目前国际上最

尖端的无人机技术。

青少年比赛和活动区位于荣成市体育馆内,届时将举行青少年模拟飞行大赛、教育无人机比赛以及系列趣味比赛。其中,青少年模拟飞行大赛将有来自全国各地50余所中小学、逾400名师生将参与活动,通过对真实飞行元素进行模拟建模,对空气动力、气象、地理环境、飞行操控系统、飞行电子系统、地面飞行引导等进行高度模拟仿真。由荣成中小学组建的17支队伍、68名选手还将进入教育无人机赛的最终角逐,展示当代青少年的动手能力和探索精神。同时,嘉年华还将举行青少年模型飞机组装比赛、纸飞机比赛、飞行员选拔系统体验、3D打印飞机模型体验等趣味体验活动。此外,主办方特地邀请国际顶级飞手及航空队,进行室内特技飞行表演展,参与活动的市民还可以看到飞机发动机模型、直升飞机模型、C919飞机模型等。

活动期间,在荣成体育场与体育馆之间,主办方还设有美食特产嘉年华,前来观展的市民可以在这里品尝到倍儿鲜的泰祥鲈鱼水饺以及数十种地道的胶东名鲜美味。

荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ:2831374188

